



Decizie nr. 8801 din 26.01.2017

Urmare solicitării depuse de către **SC CARMEUSE HOLDING SRL** cu sediul în localitatea Brașov, str. Carierei, nr. 127 A, județul Brașov, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara cu nr. 8801/13.10.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare, a Legii 278/2013 - privind emisiile industriale și a Ordinului nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare, Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara

DECIDE

Emiterea autorizației integrate de mediu pentru obiectivul "Fabrica de var", operator **SC Carmeuse Holding SRL Brașov - Punct de lucru Chișcădaga**. Punctul de lucru este situat în localitatea Chișcădaga, str. Principală, nr. 1, com. Șoimuș, județul Hunedoara. Activitatea se încadrează în conformitate cu Anexa 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale la punctul 3.1 Producerea cimentului, varului și oxidului de magneziu, lit. **b) Producerea varului în cuptoare cu o capacitate de producție de peste 50 de tone pe zi.** Conform Ordinului INS 337/2007, codul CAEN rev.2 pentru această activitate este: 2352 – Fabricarea varului și ipsosului

Motivele care au stat la baza emiterii deciziei sunt următoarele:

- Parcurgerea etapelor procedurale în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare;
- Dovada achitării tarifelor aferente emiterii autorizației integrate de mediu (AIM);
- Participarea autorităților implicate la procedura de emiteră a AIM în cadrul ședințelor CAT;
- Dovada participării publicului prin:
 - a) publicarea de anunțuri în presa locală conform prevederilor legale;
 - b) posibilitatea consultării de către publicul interesat la sediul APM Hunedoara a documentației de susținere a solicitării depuse pentru emiteră AIM pe toată perioada derulării procedurii;
- Evaluarea condițiilor de operare și a respectării cerințelor Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale;
- Evaluarea activității desfășurate de operatorul SC Carmeuse Holding SRL - Punct de lucru Chișcădaga, din punct de vedere al conformării cu cele mai bune tehnici disponibile: BAT pentru Producerea cimentului și varului (2013) și Decizia 2013/163/UE de punere în



aplicare a Comisiei din 26 martie 2013 de stabilire a concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile (BAT) în temeiul Directivei 210/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului privind emisiile industriale pentru producerea cimentului, varului și oxidului de magneziu.

Prezenta Decizie poate fi contestată în termen de 30 zile de la data afișării. La expirarea acestui termen și în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, APM Hunedoara eliberează autorizația integrată de mediu.

Proiectul Autorizației Integrate de Mediu, poate fi consultat pe site-ul APM Hunedoara, la adresa <http://apmhd.anpm.ro>, urmând calea – Reglementări-Autorizația Integrată de mediu – Drafturi autorizații integrate de mediu.

Documentele care au stat la baza emiterii prezentei Decizii vor putea fi consultate la sediul APM Hunedoara, din Deva, Str. Aurel Vlaicu nr. 25, jud. Hunedoara, de luni până joi între orele 9⁰⁰-16⁰⁰ și vineri între orele 9⁰⁰-13⁰⁰.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:

- Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Director Executiv
Viorica Georgeta BARABAS



ȘEF SERVICIU
Avize, Acorduri, Autorizații
Lucia Doina COSTINAȘ

[Handwritten signature]
Întocmit
Viorica Rusu

